

終於可以上學了……

3B 高由由

我的內心五味雜陳，在過去的這大半年裡，也不止這一次感覺如此複雜了，就像把調色盤中所有的顏料混在一起，卻沒有完全混合均勻，一會看到紅色多點，一會又覺著藍色多些。

思緒順著記憶飄回上個學年考試被「腰斬」時的那日……電視上正在播報著教育局宣佈再次停課的消息，看到這兒的我不自覺的瞪大了雙眼，心想：哈？停課了？停課事小，考試事大啊！隨後我便開啟校網，看到這次考試成績按已考科目計分，各項繁雜事務也井井有條的安排妥當時，稍稍的不安才消失的無影無蹤，只是不小心點開手機相冊時，與朋友一起買的飲料美食照，和同學搭車回家拍的風景照，令我有些懷念不久前的日子。

幾個月後，早已習慣在家中生活、學習的我，對於網課中的種種繁複操作也已然習慣，但素未謀面的教師和不熟悉的教學方式還是令我有點頭大，時時在想：如果是上年的老師會不會容易學一點？在課室裡面對面教是不是能專心一點？雖然每次思考後的答案都是：不能！但我依舊會時常在心裡嘀咕，樂此不疲。雖然平日中與友人的嘮嗑聊天並不少，但我還是在期盼著將來的一日可以和往常一樣，放學後成群結隊的去書局逛逛，然後再一起買杯飲料搭車回家。平日裡唾手可得的平凡幸福如今也變成了奢望……

直到近幾日教育局宣佈二十九號復課。剛得知時，我的內心便是開頭那般，欣喜、緊張、不適應，似乎一切都重回正軌。

今天是上學第一日，早早起身，一遍又一遍的清點物件，檢查是否有不妥的地方。踏出家門的那刻，我突然感到有些陌生，曾經無比熟悉的環境路線，過了幾個月如同牢獄般足不出戶的日子後忽然變得好似第一次去中學般，甚至連空氣也滿是陌生。我有些緊張、有些慌亂、有些手足無措、亦有些……不太真實。

終於可以上學了……

故作鎮靜地來到學校，見到熟悉的同學、熟悉的小打小鬧，一如既往。和同學像平日裡那樣聊天、打趣，放學後一起吃飯，然後搭車回家，幾個月前的期盼似乎正在一點點實現。

這大半年中，百感交集——有慌忙、有暗喜，有夏目漱石筆下「十除以三」的彆扭，也有對友人的雲樹之思，但最終都凝結成一種心情——盼望。盼望能陽和啟蟄，盼望能柳暗花明，盼望能撥開雲霧見青天，而象徵它們的，不正是那句「我終於可以上學了」嗎？

<完>